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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для всіх спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Східноєвропейської  історії 

П.І.П. НПП (за можливості) К. і. н., доцент Воронов Віктор Іванович 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2 – 4 курси, непарний семестр 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання зі світової та вітчизняної історії, історії 

культури, навички роботи з ПК. 

Що буде вивчатися 

Проблеми нумізматики та боністики, історія ство-рення 

та використання монет і паперових грошей, історичні 

факти їх підробок та фальшування. 

Чому це цікаво / треба вивчати 

Загальноісторичні аспекти нумізматики та боністики 

дозволяють досліджувати загальносвітові тенде-нції 

грошового обігу, а також його вплив на еконо-мічну 

ситуацію. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

З’ясовувати час і місце створення монет і грошових 

купюр, їх вплив на різні грошові системи, характер 

взаємовпливів і запозичень у грошовій справі, при-чини 

та реальний ступінь поширення фальшивомо-нетництва 

як явища, його роль в історії людства. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Аналізувати та використовувати з практичною метою 

різноманітні  джерела наукової інформації. Оволодіння 

методичними навичками розрізнення справжніх і 

фальсифікованих монет та купюр. 

Інформаційне забезпечення 

Бойко-Гагарін А. С. Фальшивомонетництво в Украї-ні в 

імперську добу (1795 – 1917 рр.): монограф. Пе-реяслав, 

2020. 396 с.; Фергюсон, Ніл. Еволюція гро-шей. 

Фінансова історія світу / пер. з англ. К. Диса. К.: Наш 

формат, 2017. 384 с.; Шуст Р. Нумізматика: Історія 

грошового обігу та монетної справи в Ук-раїні. К.: 

Знання, 2007. 376 с. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 
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